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平成１９年第２回黒石市議会定例会議事日程 第１号

平成１９年６月１１日（月） 午前１０時 開 議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 報告第１３号 平成１８年度黒石市一般会計繰越明許費繰越計算書について
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第 ４ 報告第１４号 平成１８年度黒石市介護保険特別会計繰越明許費繰越計算書につい

て

第 ５ 議案第６４号 黒石市附属機関の設置に関する条例の一部を改正する条例制定につ

いて

第 ６ 議案第６５号 黒石市立学校設置条例の一部を改正する条例制定について

第 ７ 議案第６６号 青森県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体数の減少及

び青森県市町村職員退職手当組合規約の変更について

第 ８ 議案第６７号 青森県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の増加及び青

森県市町村総合事務組合規約の変更について

第 ９ 議案第６８号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて

第１０ 議案第６９号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて

第１１ 議案第７０号 平成１９年度黒石市一般会計補正予算（第２号）

市 長 提 案 理 由 説 明

第１２ 議員派遣の件について

出席した事務局職員職氏名

事 務 局 長 斎 藤 光 雄

次 長 長谷川 直 伸

議 事 係 長 太 田 誠

議 事 係 主 査 山 谷 成 人

会議の 末

午前１０時０１分 開 会

ただいまから、平成１９年第２回黒石市議会定例会を開会いたします。◎議長（斎藤直文）

直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。◎議長（斎藤直文）

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において２番大久保朝泰議員、１

５番福士幸雄議員を指名いたします。

日程第２ 会期の決定を議題といたします。◎議長（斎藤直文）

お諮りいたします。

今期定例会の会期は、本日から６月１８日までの８日間といたしたいと思います。これに御
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異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

御異議なしと認めます。◎議長（斎藤直文）

よって、会期は８日間と決定いたしました。

この際、諸般の報告をいたします。◎議長（斎藤直文）

まず、議長、事務局長において、平成１９年度青森県市議会議長会第１回定期総会に出席い

たしましたので、別紙のとおり御報告いたします。

次に、市長から黒石市土地開発公社、黒石市観光開発公社、黒石市民財団、以上３関係団体

の経営状況を説明する書類の提出並びに監査委員から、例月出納検査報告及び定期監査報告が

提出されました。よって、その写しをお手元に配付しておきましたので、御了承願います。

日程第３ 報告第１３号から、日程第１１ 議案第７０号まで、合わせて◎議長（斎藤直文）

９件を一括上程いたします。

この際、理事者から提案理由の説明を求めます。市長。

登 壇

今回の定例会に提案いたしました議案の概要について御説明申し上げます。◎市長（鳴海広道）

案件は、平成１８年度黒石市一般会計繰越明許費繰越計算書について及び平成１９年度黒石

市一般会計補正予算案など、合わせて９件であります。

最初に、報告第１３号は、平成１８年度黒石市一般会計繰越明許費繰越計算書についてであ

りますが、第２款 総務費で後期高齢者医療制度システム開発事業に係る経費を繰り越したほ

か、第１１款 災害復旧費では、農地及び農業用施設災害復旧事業に係る経費並びに林業用施

設災害復旧事業に係る経費の一部を繰り越しましたので、地方自治法施行令第１４６条第２項

の規定により繰越計算書を調製し、報告するものでございます。

次に、報告第１４号は、平成１８年度黒石市介護保険特別会計繰越明許費繰越計算書につい

てであります。

第１款 総務費において、介護保険制度改正に伴うシステム改修事業に係る経費を繰り越し

ましたので、地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により繰越計算書を調製し、報告する

ものであります。

議案第６４号は、黒石市附属機関の設置に関する条例の一部を改正する条例制定についてで

ありますが、黒石市地域公共交通会議の設置等に伴い、所要の改正をしようとするものでござ

います。
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次に、議案第６５号は、黒石市立学校設置条例の一部を改正する条例制定についてでありま

すが、黒石市立厚目内中学校及び厚目内小学校を廃止するため、所要の改正をしようとするも

のであります。

議案第６６号は、青森県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体数の減少及び青森

県市町村職員退職手当組合規約の変更についてでありますが、構成団体である青森県市町村税

滞納整理組合及び青森県自治会館管理組合の脱退並びに青森県消防補償等組合から青森県市町

村総合事務組合への名称変更等による規約の整備を図ることに伴い、関係地方公共団体と協議

する必要が生じたので、地方自治法第２８６条第１項及び同法第２９０条の規定に基づき、議

会の議決を要するため、提案しようとするものでございます。

次に、議案第６７号は、青森県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の増加及び青森

県市町村総合事務組合規約の変更についてでありますが、新たに青森県後期高齢者医療広域連

合を加入させることに伴い、関係地方公共団体と協議する必要が生じたので、地方自治法第２

８６条第１項及び同法第２９０条の規定に基づき、議会の議決を要するため、提案しようとす

るものであります。

議案第６８号及び議案第６９号は、人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについてで

ありますが、人権擁護委員法第６条第３項の規定により、人権擁護委員を推薦しようとするも

のでございます。

次に、議案第７０号は、平成１９年度黒石市一般会計補正予算でありますが、歳入歳出それ

ぞれ２３５万４，０００円を追加し、予算の総額を１５１億３，２２１万５，０００円にしよ

うとするものであります。

まず、歳出についてでありますが、第１０款 教育費で２３５万４，０００円を補正したも

のであります。

歳入は、第１４款 県支出金を計上しております。

以上、議案の内容を簡単に申し上げましたが、御審議の際、詳しく御説明いたしますので、

よろしく原案どおり御議決賜りますようお願い申し上げます。

降 壇

お諮りいたします。◎議長（斎藤直文）

ただいま上程いたしました案件については、議事の都合により、後刻審議いたしたいと思い

ます。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

御異議なしと認めます。◎議長（斎藤直文）
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よって、これらの案件については後刻審議することに決しました。

日程第１２ 議員派遣の件についてを議題といたします。◎議長（斎藤直文）

本件は、中田博文議員ほか３名から、議員派遣要求書が提出されたことに伴い、議員派遣の

件についてお諮りいたします。

議員派遣の件については、別紙のとおり決定することに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

御異議なしと認めます。◎議長（斎藤直文）

よって、議員派遣の件については別紙のとおり決定いたしました。

この際、お諮りいたします。◎議長（斎藤直文）

議案調査等のため、６月１２・１３・１５・１６・１７日の５日間、休会いたしたいと思い

ます。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

御異議なしと認めます。◎議長（斎藤直文）

よって、５日間休会することに決しました。

本日はこれにて散会いたします。◎議長（斎藤直文）

午前１０時１０分 散 会

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。

平成１９年６月１１日

黒 石 市 議 会 議 長 斎 藤 直 文

黒 石 市 議 会 議 員 大久保 朝 泰

黒 石 市 議 会 議 員 福 士 幸 雄


